
 
James Barrett (00:00):基本销售税及使用税，作者：加州税费管理局，James Barrett 

 
您好，我叫James，来自加州税费管理局。本局负责为加州征收销售税和使用税。首先说说什么是

销售税。一般情况下，除非法律明确免除或排除，否则销售货物均应纳税。 

 
James Barrett (00:21): 

在加州，销售税对您（企业主）征收，由您缴纳。您可在销售点向顾客收取消费税。今天作这番介绍

的原因是，不论您是否向顾客收取销售税，不论您收取的消费税额是否正确，消费税最终都由您缴纳。

如果出现任何税差，需由您补齐。我们不希望看到这种情况，因此希望您设置销售点终端（POS）系

统，收取销售税并妥善保管，待提交纳税申报表时缴纳。这是纳税的最佳做法。 

 
James Barrett (01:23): 

加州的州销售税率为7.25％，其中6％存入州一般基金，另外1.25％给到地方政府。此外，加州还有

“地区税”，即您在内的选民批准征收的地区使用税。在选民投票时，您投票表决的法案规定了税

率以及征收范围，可在社区、市、县各级累计征收地区税。如果您住在某县某市某社区，那么您需

要缴纳三级地区税。 

 
James Barrett (02:04): 

了解地区税的征收范围很重要。如果您经常送货，则送货到另一个地区可能会造成税差。在此举例

说明地区税对您的影响：如果您有一间商店，有顾客进店购物，您要根据商店的所在地向其收取地

区税，这不复杂。 

 
James Barrett (02:34): 

但如果有人光顾您的商店，买了一件大件商品并要求送货上门，情况就复杂了。如果您的商店在罗斯

维尔，则您需按7.75％纳税。如果您用自己的车或您公司的专用车送货给位于沙加缅度的顾客，那么

您需要按沙加缅度的税率（8.75％）纳税。您需要在销售时按8.75％向顾客收取地区税。 

 
James Barrett (03:08): 



 

另一种情况是，如果您通过普通快递公司（即FedEx、UPS、邮局或服务公众的货运公司）送货，那么

我们无法确定对您适用哪种地区税，您仅需承担7.25％的加州消费税。如果您用自己的车送货，您需

要按照顾客收货地的税率收取销售税。这也适用于您在外地销售的情况。如果您有销售人员，如果您

参加展销会或市场，那么您需要根据实际所在地收取销售税。这也适用于婚礼摄影师、宴会承办商、

建筑承包商。这些机构需要特别注意根据其业务所在地收取地区税。 

 
James Barrett (04:02): 

 
 

James Barrett (04:21): 
 
 

James Barrett (04:36): 
 
 

James Barrett (05:09): 
 
 

James Barrett (06:10): 
 
 

James Barrett (06:37): 
 
 

James Barrett (07:20): 
 
 

James Barrett (07:49): 
 
 

James Barrett (08:54): 
 
 

James Barrett (09:24): 
 
 

James Barrett (10:02): 
 
 

James Barrett (10:43): 



 
James Barrett (11:11): 

 
James Barrett (12:04): 

 

James Barrett (12:54): 

这些变化还包括本局制定的《电商平台服务商法》。以前，您可通过拍卖或电商平台销售商品，消费

税不由本局收取，而由您（企业主）代收并代缴。自10月1日起，销售税将由电商平台服务商收缴，不

再由您（企业主）负责。 

 

James Barrett (13:25): 

填写纳税申报单时，请申报您在电商平台上的销售额。在纳税申报表第三页扣税额或非应税销售额上，

您可在“其他扣税额”一栏中进行退税：选择电商平台服务商，填写您的销售额，这部分不会被计入

其余退税的税额中。如果您不进行线下销售，仅在电商平台上进行销售，仅通过第三方网站进行在线

销售，您可能有资格撤销您的销售许可。在这种情况下，您应联系本局办公室以获取更多信息。 

 
James Barrett (14:10): 

 
 

James Barrett (14:49): 
 
 

James Barrett (15:43): 
 
 

James Barrett (16:30): 
 
 

James Barrett (17:34): 
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